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CocTtaBuTb CYMMY — 3HAYUT BbINOMHUTb CIIOXEHLE;
CnoBEeYKO «U» HAWUAET 30eCb MPUMEHEHLE.
Kak Mbl 0QHOMN PYKOU OPYrylo BbITUPaeM,

Tak gencrtenem ogHUM gpyroe npoBepaeMm.
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CnoxeHue — 0gHo
N3 apudPmMeTnveckmux OeENCTBUN.
C ero nomMoLbO MOXXHO HANTU
nocnegytouliee 4nucno ans
noboro HatypanbHOro Y1ucna




Ecnn npubasntb
K HATyparieHOMY 4ucny
eauHULY, TO MosSTyYnTCs
crnegyrouiee 3a HAM 4Y1UCno







CnoxeHue 4vucen
MOXHO N300pa3nTb
Ha KOOpAWHATHOM
nyye










Cymma 4vucen
He U3MeHseTCH
npn nepecrtaHoBKe
criaraemblix







3+(8+6)=3+14=17
(3+8)+6=11+6=17

UToObl NpMbaBUTL K Yncny
CYMMYy OBYX YMcersi, MOXHO
CHa4ana npnbaBuUTb

nepBoe criaraemoe,
a NOTOM K MOfy4YeHHOMN CyMMe —
BTOpOe crnaraemoe







OT npubaBneHna Hyns
4YUCNO He U3MeHseTCcs




P=AB+ BC+ AC
P=2+5+3=10cm




Boluncnute cymmy,

BblOMpas yaobHbIN
NnopsAOoOK AENCTBUN

33+48+67+32=
= (33 + 67) + (48 + 52) =
=100 + 100 = 200



gl Bbluncnure:
’ AT

45+23+25+77 =170
158 + 433 + 12 + 67 =
= (158 + 12) + (433 + 67) =
=170 + 500 = 670
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MHTepHeT-UCTOUYHUKN

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3%
D0%B0&ex=2#ai:MC900434810|mt:1| (kH1run)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%B4%D0%B5%D0%B2%D0%BE%
D1%87%D0%BA%D0%B0&ex=2#ai:MC900349093|mt:1| (aeBouka)

http://office.microsoft.com/ru/images/results.aspx?qu=%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%8C%
D1%87%D0%B8%D0%BA&ex=1#ai:MC900349097|mt:1| (Mmans4ukK)



